

正 誤 表

「今日の治療薬 2022（第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
817	強力ポステリザンの後発品記載	<p>大腸菌死菌・ヒドロ コルチゾン配合</p> <p>●強力ポステリザン Posterisan forte (マルホ)</p> <p>〔価〕軟膏 19.90/g/〔後〕12.80</p>	<p>大腸菌死菌・ヒドロ コルチゾン配合</p> <p>●強力ポステリザン Posterisan forte (マルホ)</p> <p>〔価〕軟膏 19.90/g/〔後〕12.80 〔後〕ヘモポリゾン</p>

2022年4月28日

株式会社南江堂